
職種 人数

病院医師 6 名

開業医 15 名

病院看護師 25 名

訪問看護師 11 名

病院薬剤師 11 名

薬局薬剤師 14 名

その他（コメディカル） 44 名

合計 126 名

現地参加 61名

オンライン参加 65名

参加者一覧・職種別内訳
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あなたの持っている資格について教えてください

（複数回答可）
人数

循環器専門医 1

心臓リハビリテーション指導士;  循環器専門医 1

心不全療養指導士 3

心不全療養指導士;  心臓リハビリテーション指導士 1

認定看護師（分野は問わない） 1

アンケート結果 N:28 
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和歌山心不全手帳・心不全アラート"の認知
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"心不全手帳"の使用経験

0

5

10

あまりとれていない とれていない とれている まあまあとれている (空白)

使用経験のある方に伺います

心不全手帳を使用してみて、

うまく連携がとれていると感じていますか？

アンケート結果 N:28 
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基調講演：「シームレスな心不全管理を目指した病院薬剤師の取り組み」に

ついて
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基調講演：「8050問題がある超低左心・心不全患者への多職種支援」につ

いて
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アンケート結果 N:28 

基調講演：「 心不全患者の退院直後の生活支援 」について


